Correction

Le lieu du crime :

1) Le cours se termine d 11 h 35 — on élimine le hall.

2) Lou est partie a 3 h 25 — on élimine la salle de bal.

3) Milan est sortid 11 h 39 — on élimine le salon.

4) La durée du film est 2 h 06 min soit 126 min — on élimine la bibliotheque.
5) Noémie a commencé son footing d 11 h 45 — on élimine la salle @ manger.
6) Lucien a mis 2 h 14, soit 134 min — on élimine la cuisine.

7) Karim arrive a 11 h 25 — on élimine le bureau.

8) Le concert aduré 2 h 42 — on élimine la salle de billard.

Le lieu du crime est donc la véranda.

L'arme du crime :

1) La différence de 91 et 9 est : 91 -9 = 82 — on élimine le révolver.

2) Le produit de 9 par 9 est : 9 x 9 = 81 — on élimine la corde.

3) Le quotient de 36 par 2 est : 36 + 2 = 18 — on élimine le chandelier.

4) La somme de 88,16 et 6 est : 88,16 + 6 = 94,16 — on élimine le pieu.

5) Le quotient de 800 par 10 est : 800 + 10 = 80 — on élimine le marteau.

6) La somme de 5,465 et 2,735 est : 5,465 + 2,735 = 8,2 — on élimine la clé anglaise.
7) Le quotient de 1823 par 100 est : 1823 + 100 = 18,23 — on élimine la lampe.
8) La différence de 85 et 6,38 est : 85 - 6,38 = 78,62 — on élimine la matraque.
9) Le produit de 2,054 par 40 est : 2,054 x 40 = 82,16 — on élimine le couteau.
L'arme du crime est donc le poison.

Le coupable :

Le 1°" programme donne : — on élimine le colonel Moutarde.
Le 28™ programme donne : — on élimine le Professeur Violet.

Le 3%™ programme dohne : 1 — on élimine Me'® Rose.

Le 4% programme dohne — on élimine Mme Leblanc.

Le 5™ programme donne : — on élimine Mme Pervenche.

Le coupable est donc Dr Olive.

Conclusion : Le coupable est Dr Olive, dans la véranda, avec le poison.



